



Centrum Informatyczne Trójmiejskiej Akademickiej Sieci Komputerowej  
Politechnika Gdańska  
80-233 Gdańsk, ul. Narutowicza 11/12  
NIP 584-020-35-93, REGON: 000001620

Gdańsk, 29.05.2013r.

ZP/207/022/D/13

CIT/0408/13

dot. Dostawy twardego dysku, urządzeń podtrzymujących napięcie oraz kamer cyfrowych dla Centrum Informatycznego TASK

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z dnia 25.06.2010 r. Nr 113, poz. 759 z późniejszymi zmianami) informuje, że do Zamawiającego wpłynęły pytania, na które Zamawiający udzielił następującej odpowiedzi:

Pytanie 1:

Czy w części 1 punkt 1. Zamawiający dopuści dyski SSD o parametrach:

Szybkość zapisu sekwencyjnego: 200 MB/s

Wydajność losowego zapisu (bloki 4K): 19000 IOPS

Przy jednoczesnym zachowaniu pozostałych wymaganych parametrów?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści dyski SSD o parametrach opisanych przez Wykonawcę przy jednoczesnym zachowaniu pozostałych wymaganych parametrów.

Zamawiający dokona odpowiednich zmian w Siwz.

Pytanie 2:

Prosimy o doprecyzowanie co wchodzi w skład urządzeń podtrzymujących napięcie? Czy Zamawiający wymaga dostarczenia zestawu w skład, którego wchodzi: zasilacz UPS, stelaż wraz z bateriami na czas podtrzymywania 190 min, okablowanie do podłączenia pomiędzy UPS, a bateriami, karty SNMP?

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami Siwz, w skład zestawu wchodzi: zasilacz UPS, stelaż, kabel zasilający i do podłączenia zestawu baterii, karty SNMP oraz oprogramowanie, jeżeli jest konieczne do konfiguracji karty SNMP lub zasilacza UPS.

Pytanie 3:

W szczegółowym Opisie Przedmiotu Zamówienia dla Części II, Zamawiający jako wymagane wyposażenie wymienił:

- Kabel zasilający;
- Komplet kabli o długości 5 metrów wraz z kompletem złączy, koniecznych do podłączenia zestawu baterii akumulatorów posiadanych przez zamawiającego.
- Karty SNMP,
- Oprogramowanie wraz z okablowaniem do konfiguracji karty SNMP
- dwupoziomowy stalowy stojak na akumulatory.

Czy w związku z tym przedmiotem zamówienia jest dostawa zasilacza UPS wraz ze stelażem, okablowaniem stelaż – UPS, karta SNMP bez baterii akumulatorów?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga dostarczenia baterii akumulatorów.

DYREKTOR  
CENTRUM INFORMATYCZNEGO  
TASK

*mgr inż. Mieczysław Nakoneczny*